

515 студентов ИРНИТУ отметили День Африки

28.05.2025

23 мая 2025 в ИРНИТУ отметили День Африки. Фестиваль объединил вокалистов и танцоров, чтецов и актеров из вузов Иркутска. Студенты приняли участие в конкурсе национальных костюмов и показе мод, организовали квиз и приготовили блюда народов Африки.



25 мая 2025 года исполнилось 62 года с момента провозглашения независимости африканских стран от колонизаторов. Вопросы справедливости для народов континента через репарации обсудили на дискуссионной площадке в политехе.

Как сообщил проректор по международной деятельности Степан Быков, технический вуз впервые отпраздновал День Африки в 2022 году.

«В ИРНИТУ за последние шесть лет значительно возросло число студентов из южных стран – с 34 до 515. Каждый третий иностранный слушатель приехал к нам из Африки. Мы рады, что ребята рассказывают о богатой культуре и искусстве своих народов. Студенты хорошо адаптировались к жизни в Иркутске, став примером трудолюбия и смелости», - сказал Степан Быков, выступивший в национальном африканском костюме.



С ответным словом к коллективу ИРННТУ и гостям концерта обратился руководитель Международного студсовета Гарба Ахмад Якубу из Нигерии. Он обучается в Институте авиамашиностроения и транспорта, участвует в творческих и общественных проектах, занимается каратэ.



«День Африки – это напоминание о единстве и стойкости народов, пути, который мы прошли от борьбы и разобщенности к дружбе и согласию. На континенте проживает более миллиарда человек, большинство из которых молодые, желающие построить мирное будущее.



Иркутский политех стал для нас вторым домом. Мы благодарны руководству университета, преподавателям и студентам за гостеприимство, поддержку и помощь. Благодаря неравнодушию со стороны окружающих студенты из Африки получают высшее образование, находят друзей и осуществляют мечты», - подчеркнул Гарба Ахмад Якубу.

На концерте продемонстрировали номера, знакомящие с культурой Нигерии, Мозамбика, Марокко, Камеруна, Египта, Кот-д'Ивуара, Ганы. С творческим подарком для сокурсников из Африки выступили индонезийские студенты.



Фуд-фест африканской кухни посетили около 200 человек. Специально для этого студенты приготовили национальные блюда под руководством поваров Комбината питания. Гостей угощали рисом «Джолоф» со специями, салатом из овощей с яйцом. Также они попробовали «Дзобо» - кисло-сладкий напиток на основе гибискуса (суданской розы), мёда и ананаса.